国家煤炭质量监督检验中心文件

煤检[2019]003号

国家煤炭质量监督检验中心关于召开 "2019 年能力验证暨煤质检测技术交流会"的通知

各有关单位:

为提高各单位煤质分析实验室检测能力和水平,加强煤质检测质量控制,深化煤质检测技术交流,同时总结 2019 年煤炭检测能力验证计划情况,颁发能力验证证书(未参加会议的单位仅发送结果报告,不予颁发证书),国家煤炭质量监督检验中心将于 2019 年 11 月召开"2019 年能力验证暨煤质检测技术交流会",现将有关事宜通知如下:

一、参会人员

各单位煤质管理和技术人员、各能力验证参加单位。

二、时间和地点

会议日期: 2019年11月19日~21日,11月18日报到。

报名截止日期: 2019年9月30日

会议地点:成都

三、费用

会务费 2500 元/人,交费方式为提前转账、现场支付宝交费和现场现金交费 三种,不可刷信用卡、借记卡或公务卡。食宿按同一标准统一安排,费用自理。 特此通知。

附件: 2019 年能力验证暨煤质检测技术交流会报名回执表



2019年能力验证暨煤质检测技术交流会报名回执表

单位名称									
发票名称						发票	□普票		
纳税人识别号						类型	□专票		
地址、电话									
开户行及账号									
通讯地址									
联系人					固定电话				
E-mail					手机				
参	姓名		性别	职务	手机号码		E-mail		
会									
人									
员									
付款方式			□ 报到时现金支付 □ 报到时支付宝支付 □提前转账						
		户	名: 煤炭科学技术研究院有限公司北京分公司						
汇款账户		开户	平户银行:中国工商银行股份有限公司北京和平里支行						
		汇款	汇款账号: 0200004209200195793 行号: 102100000423						
		备	注:能力验证会务费 注:汇款单位请在报到时提供汇款凭证						
注:表中斜体字为增值税专用发票信息,开增值税普通发票者只需填写发票名称和纳税人识别									
号;发票中"规格型号、单位、数量、单价"等信息默认为空,如需填写请注明。									
- 1					1- / 1 /- 1-	1 1		- 115 15	

请各单位和参会人员认真填写本报名表(报名表电子版可从官网下载,网址:www.ccritc.com.cn),并于 9 月 30 日前将电子版报名表以电子邮件方式发送至我中心联系人邮箱。报名回执表请务必填写 E-mail 邮箱,以便接收后续通知。

通信地址:北京市朝阳区青年沟路5号煤科院1号楼121房间,邮编:100013

联系人: 傅 皓 010-84264877, 13811165905;

杨华玉 010-84264877, 18610816425;

王丽华 010-84264877, 13520367442;

邮 箱: 506966511@qq.com (傅皓);

网 址: www.ccritc.com.cn